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УДК 677.017 

ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ PHP ТА MYSQL В ПРОЕКТАХ 

 

А.С. Андреєв 

Харківський національний університет радіоелектроніки  

Україна, 61166, Харків, пр. Науки 14 

E-mail: anton.andreiev@nure.ua 

Анотація: У статті розглянуто актуальність застосування Web-додатків. Основний акцент 

роботи на перспективах використання PHP та MySQL в проектах. Детально наведено аналіз 

особливостей PHP та MySQL, як наслідок, визначені їх переваги та недоліки.  

Ключові слова: Веб-додаток, Веб-сайт, PHP, MySQL, СУБД. 

 

PROSPECTS OF USING PHP AND MYSQL IN PROJECTS 

 

A. Andreiev 

Kharkiv Kharkiv National University of Radio Electronics 

Ukraine, 61166, Kharkiv, Nauky av, 14 

E-mail: anton.andereiev@nure.ua 

Annotation: The article discusses relevance of using Web applications. The main focus is on 

prospects of using PHP and MySQL in projects. The article provides detailed analysis of PHP and 

MySQL features, and, as result, identifies their advantages and disadvantages. 

Key words: Web-application, Website, PHP, MySQL, DBMS. 

 

Поява технологій нового століття призвела до масового використання Інтернету. Мільйони 

підприємств використовують Інтернет як доступний засіб зв'язку. Сьогодні налічується понад 

мільйон користувачів Інтернету. На сьогоднішній день Інтернет є невід'ємною частиною 

життя людини, оскільки функціонування сучасних як організаційних, так й організаційно-

технічних об'єктів, які використовуються в різних сферах людської діяльності людини 

призводить до збільшення обсягів інформації [1-6]. 

Всі сучасні великі компанії використовують Веб-додатки та Веб-ресурси як частину своїх 

користувацьких пропозицій та мають низку переваг, тому тема, про сучасні засоби розробки 

Веб-додатків є актуальною. 

Виділимо деякі з найпоширеніших переваг, пов'язаних із Веб-додатками. Доступ до Веб-

додатків можливий з усіх Веб-браузерів і з різних особистих і робочих пристроїв. Команди в 

різних місцях можуть отримати доступ до загальних документів, систем управління контентом 

та інших бізнес-сервісів через Веб-додатки за передплатою. 

Але виникає питання, як написати власний Веб-ресурс або Веб-додаток? Є дуже багато мов 

програмування та комбінацій цих мов для створення продукту. В цій роботі буде зроблено 

акцент на PHP та одну з найпопулярніших систем управління базами даних (СУБД) 

(сукупність мовних і програмних засобів, призначених для створення, ведення та спільного 

використання бази даних багатьма користувачами) – MySQL. 

PHP и MySQL є двома з найпопулярніших технологій для розробки Веб-ресурсів і Веб-

додатків. Ці технології широко використовуються завдяки своїй гнучкості, продуктивності та 

простоті використання.  

Мова PHP – це скриптова мова програмування, яку використовують для створення 

динамічних Веб-сторінок і Веб-додатків. PHP дає змогу взаємодіяти з базою даних, обробляти 

дані форми та взаємодіяти з іншими серверами. Вона також підтримує безліч бібліотек і 

фреймворків, які спрощують створення складних Веб-додатків. 

MySQL – це реляційна система управління базами даних, яка використовується для 

зберігання та управління даними.  

MySQL є однією з найшвидших і найнадійніших СУБД, та її легко інтегрувати з PHP.  

mailto:anton.andreiev@nure.ua
mailto:anton.andereiev@nure.ua
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MySQL пропонує широкий спектр функцій для керування даними, включно із сортуванням, 

фільтрацією, пошуком і багатьма іншими.  

Виділимо переваги MySQL: 

- швидкість і надійність зробили MySQL популярною альтернативою пропрієтарним 

системам баз даних; 

- вона працює на декількох платформах і має багато привабливих функцій; 

- вона проста у використанні, встановленні та обслуговуванні; 

- вона добре задокументована, має хорошу підтримку через групу користувачів, а також 

пропонує комерційну підтримку.  

MySQL може керувати зв'язками між 1,5 мільярдами рядків даних у кількох віртуальних 

таблицях. Тобто, вона може обробляти сотні клієнтів, що підключаються до сервера і 

використовують кілька баз даних одночасно.  

MySQL забезпечує відмовостійкість, балансування навантаження та безпеку завдяки 

реплікації. Реплікація не є політикою резервного копіювання, але вона забезпечує базовий 

рівень захисту від відмови обладнання. Також її використовують  для оновлення сервера 

всередині браузера і поширення даних на сервери за межами браузера.  

MySQL була розроблена для обробки великих баз даних набагато швидше, ніж існуючі 

рішення, і вже кілька років успішно використовується у виробничих середовищах з високими 

вимогами.  

Таким чином, завдяки своїм можливостям підключення, швидкості та безпеці сервер 

MySQL чудово підходить для доступу до баз даних в Інтернеті. 

Пропонується розглянути особливості розробки проектів. 

Саме системне проектування є ще одним важливим етапом у в процесі інформаційної 

розробки для проекту. На цьому етапі відбувається проєктування нової системи відповідно до 

логічного аналізу результатів логічного аналізу на попередньому етапі та на основі вимог 

логічної моделі.  

Проектування архітектури системи – це проектування конкретних фізичних моделей. 

Основною метою цього етапу є перетворити системне логічне програмування, яке відображає 

інформаційні потреби користувачів інформаційні потреби користувачів, на те, що може бути 

реалізувати за допомогою комп'ютерної фізичної схеми, і надати необхідну технічну 

інформацію для наступної фази системи. Ця система використовує метод структурованого 

проектування для того, щоб реалізувати загальну функцію системи, покращити кожен 

показники системи, розумно розділити цілу систему на кожен функціональний модуль, 

правильно обробляти взаємозв'язки між модулями, взаємозв'язки всередині модулів, а також 

взаємозв'язок виклику та даних зв'язок, визначити внутрішню структуру кожного модуля та 

досягти функції всієї системи за допомогою проектування модулів та взаємозв'язків між 

модулями. Приклад загальної структури функціональних модулів системи для компанії (рис. 1). 

Перспектива PHP і MySQL – їх поєднання, яке дає змогу розробникам створювати складні 

Веб-додатки, такі як Інтернет-магазини, соціальні мережі, блоги та багато іншого.  

Також, оскільки PHP і MySQL забезпечують високу продуктивність, масштабованість, що є 

критично важливим для будь-якого Веб-ресурсу або Веб-додатку, тому їх застосування є 

бажаним.  

Головна перспектива СУБД MySQL – вона вільно розповсюджується для некомерційних 

проектів. 

В роботі детально розглянуті переваги та недоліки PHP та MySQL. Проведено огляд 

особливостей розробки проектів для сучасних компаній. Наведено приклад загальної структури 

функціональних модулів системи для компанії. 
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Рисунок 1 – Загальна структура функціональних модулів системи 

 

Але, нажаль, не існує в світі ідеальних речей, в яких не було б жодного недоліку.  

Пропонується виділити переваги та недоліки саме комплексне застосування PHP та MySQL 

(табл. 1).  

 

Таблиця 1 – Переваги та недоліки комплексного застосування PHP та MySQL 

Особливості Характеристики Опис 

Переваги Популярність та 

підтримка спільноти 

PHP і MySQL є широко 

використовуваними технологіями і 

мають велику спільноту розробників. Це 

означає, що в Інтернеті є багато 

документації, навчальних посібників та 

підтримки, що може бути корисним для 

великих проектів. 

Переваги Гнучкість PHP – це універсальна мова, яку можна 

використовувати для створення 

різноманітних Веб-додатків, від простих 

Веб-сайтів до складних Веб-додатків. 

Аналогічно, MySQL може 

використовуватися для зберігання 

широкого спектру типів даних і може 

бути інтегрована з різними Веб-

додатками. 

Переваги Продуктивність Відноситься і до PHP, і до MySQL, які 

розроблені для швидкої та ефективної 

роботи, що може бути корисним для 

великих проектів, які потребують 

великої обчислювальної потужності. 

Переваги Масштабованість PHP і MySQL можуть масштабуватися 

для роботи з великими наборами даних і 

збільшеним трафіком, що робить їх 

придатними для великих проектів, які, як 

очікується, зростатимуть з часом. 
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Продовження табл. 1. 

Недоліки Безпека Одним з головних недоліків 

використання PHP та MySQL є те, що 

вони вразливі до проблем безпеки, якщо 

їх неправильно впровадити. Це може 

бути проблемою для великих проектів, 

які обробляють конфіденційні дані 

користувачів. 

Недоліки Обслуговування Оскільки великі проекти з часом 

зростають і розвиваються, може стати 

складно підтримувати кодову базу і 

схему бази даних, особливо якщо над 

проектом працює кілька розробників. 

Недоліки Складність PHP і MySQL можуть бути складними 

технологіями для роботи, особливо для 

розробників, які не знайомі з цими 

технологіями. Це може збільшити час 

навчання і вимагати більше часу та 

ресурсів для того, щоб вийти на потрібну 

швидкість. 

 

В результаті проведеного огляду визначено, що саме комплексне використання PHP та 

MySQL в проектах є перспективним бо воно дає змогу підвищити продуктивність в ході самої 

розробки Веб-проєктів будь-якої складності, й взагалі, ефективні засоби для реалізації 

динамічних систем для різних проектів. Такий огляд може стати корисним для розробників 

проєктів для Інтернет при виборі засобів розробки. 
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